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1. Le canon a électrons en @, en @ et les systémes de déviation en ®. 1 point

2. a.  Accélération due a la force F = —eFE 1 point

b. La variation d’énergie est égale au travail de la force. Si d est la longueur de
Paccélérateur A e= F.d. 2 points

3. a. Laforce magnétique de Lorentz agit sur les e~ en mouvement :

‘ fzq;A§=~e;A§. 1 point
* Point d’application : I’électron 0,5 point
* Direction perpendiculaire au plan ((B,v). 0,5 point
* Sens: qiﬁ,ﬁetﬁ, q;, E, sont des triédres directs 0,5 point
* Valeur: F =evB ’sin(;j)‘. 0,5 point
b.
* E vers l'intérieur du cercle.
* qV,B,E ou F, gqv, B sont
des triedres directs. ‘
¢. Le mouvement est circulaire uniforme dans les zones 1 et 2. 2 points
Le mouvement est rectiligne uniforme en dehors = I;; ’ = l\Z l 2 points
my, mv, R, B
d. R=—"1 R, =—2% =>-—21==1
eB, eB, R B,
2 points
1
et B,=2B = R, =§R].
e.  Orifices calibrés en sortie de zones. Les électrons qui n’ont pas la vitesse requise 1 point

sont arrétés.
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L1 u,(f) =15c0s(100071) donc @ =10007zrad.s™
or T =27/w donc @=2,00.10"s = 2ms

1.2 15 volts

1.3 Le voltmétre donne la tension efficace aux bornes du circuit

or. Uy, =15V donc U, = U, 12 =10,6

2
1.4 a. Z=+R? +[La)—i) donc Z = 3460
Cw

14b.U, =21, doncl, =U,/Z I, =md3,06mA.

2.1 La période T du signal est de 4 x 5 = 20 ms, sa fréquence sera donc de : f= /T = 50 Hz

2.2 L’amplitude de la tension est de 15 V correspond a la courbe (1),

la courbe (2) est donnée par la voie A

2.3 Le spot parcourt I’écran de gauche a droite.
La courbe (2) atteint son maximum avant la courbe (1)
On en déduit que la tension est en retard sur I’intensité

2 carreaux correspondent a 180 degrés, 0,6 carreau a environ 55 degrés

2
(7 1
31 Z=NR*+Z=+R° +(La)—-——]——) sera minimum pour @ = @ylel que La, —
C C

@,

@

1
Donc LCw.? =1 dou f, =———
0 S 27\JLC

32 f,=159Hz

3.3 A larésonance, le déphasage est nul.
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CDA,
1. CDA; = In2/p=1,94 mm CDA; = In2/p,=0,301mm. CDA,
— ~H2x
2. N, =N, e*"” Ny = Nope
~ulx —H2x
N, = N,e N, = Nye
2 2
3. Ni/Ny=1/2¢** = N,/Ny(% =50e""*
ex:x=1,00 mm, N,/ N,(%) =35
N,/Ny=1/2¢"* =  N,/N,(% =50e"*
ex : x =2,00 mm, N,/ Ny(%) =50
N/Ny(%)=N,/Ny(%)+ N,/ N,(%)
ex:x=0 N/N, =100.
X(mm) 0 0,40 1,00 2,00 3,00 4,00
N,/ N,(%) 50 433 35,0 24,5 17,1 12,0
N,/ Ny(%) 50 20,0 5,0 0,50 0,005 0,005
N/ Ny(%) 100 63,3 40,0 25,0 17,2 12,0

4. Voir annexe

5. Voir annexe. Compte tenu de ’échelle (4 cm pour 1 mm) :

premiére CDA = 0,6 mm
deuxiéme CDA = 1,4 mm
troisiéme CDA = 1,8 mm

La CDA de I’ensemble augmente au fur et 4 mesure que I’on s’enfonce dans le couvre

et se rapproche de CDA.
6. 1 mm

7.1. question de cours
7.2. effet photoélectrique
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